
26. Secondo te la pagina Facebook mostrata è: 
É consentita una sola risposta (1 di 1) 

*La pagina mostrata rappresenta una pagina facebook di un sito di bufale 
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Sesso Età Titolo di studio

N Totale M F 11-20 21-25 26-34 35-54 55-64 65-75 76-84 Over 
85

Lic. 
elemen

tare

Lic. 
media

Diplo
ma

Laurea
Spec. 
Post 

Laurea
Altro

1

Una pagina 
facebook di un 
sito di 
informazione

SI 26,05% 23,10% 28,73% 24,62% 27,49% 26,30% 34,82% 30,47% 27,78% 13,33% 0,00% 12,50% 25,35% 26,61% 27,48% 20,34% 0,00%

NO 73,95% 76,90% 71,27% 75,38% 72,51% 73,70% 65,18% 69,53% 72,22% 86,67% 100,00% 87,50% 74,65% 73,39% 72,52% 79,66%100,00%

2

Una pagina 
facebook di un 
sito di 
controinforma
zione

SI 26,32% 26,83% 25,85% 43,08% 29,48% 26,52% 30,35% 25,00% 13,89% 13,33% 0,00% 0,00% 33,80% 20,00% 29,07% 37,85% 0,00%

NO 73,68% 73,17% 74,15% 56,92% 70,52% 73,48% 69,65% 75,00% 86,11% 86,67% 100,00% 100,00% 66,20% 80,00% 70,93% 62,15%100,00%

3
Una pagina 
facebook di un 
sito di bufale

SI 17,17% 21,99% 12,80% 13,85% 18,92% 20,00% 18,85% 8,59% 8,33% 20,00% 0,00% 12,50% 18,31% 18,74% 15,18% 18,08% 33,33%

NO 82,83% 78,01% 87,20% 86,15% 81,08% 80,00% 81,15% 91,41% 91,67% 80,00% 100,00% 87,50% 81,69% 81,26% 84,82% 81,92% 66,67%

4 Non saprei

SI 28,49% 25,59% 31,12% 18,46% 22,51% 25,22% 53,67% 35,16% 47,22% 46,67% 0,00% 50,00% 22,54% 31,97% 27,16% 21,47% 66,67%

NO 71,51% 74,41% 68,88% 81,54% 77,49% 74,78% 46,33% 64,84% 52,78% 53,33% 100,00% 50,00% 77,46% 68,03% 72,84% 78,53% 33,33%

5 Altro
SI 0,92% 1,11% 0,75% 0,00% 0,80% 1,30% 1,28% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,10% 0,48% 2,26% 0,00%

NO 99,08% 98,89% 99,25%100,00%99,20% 98,70% 98,72% 100,00%100,00%100,00%100,00% 100,00%100,00%98,90% 99,52% 97,74%100,00%


